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Eric Roberecht

Eric Robberecht studeerde aan het Koninklijk Conservatorium van Brussel en aan de Muziekkapel Koningin Elisabeth met Georges Octors. Sinds 1983 is hij als assistent-concertmeester verbonden aan het symfonisch orkest van de Koninklijke Muntschouwburg, functie die hij graag combineert met allerhande activiteiten in het domein van de kamermuziek (duo met piano, pianotrio, strijksextet) en de hedendaagse muziek (o.a. met het ensemble «Musiques Nouvelles»).  Eric is tevens docent kamermuziek aan het Koninklijk Conservatorium van Brussel, en lid van «Chamber Music for Europe», een organisatie die de promotie van de kamermuziek als doelstelling heeft, en specifiek jonge ensembles, gevormd in onze conservatoria, begeleidt bij het begin van hun carrière. 

Francis Reusens

Op 16-jarige leeftijd werd Francis Reusens laureaat van de nationale muziekwedstrijd ‘Pro Civitate’. Hij  had zijn vooropleiding genoten aan de SAMWD Lier. Aan het Koninklijk Conservatorium Antwerpen studeerde hij viool bij Prof. Valère Lenaerts, waar hij Hogere Diploma’s en de Meestergraad in de Kunsten  behaalde voor viool en kamermuziek. Orkestervaring werd opgedaan in de Beethovenacademie, het Collegium Instrumentale Brugense en Le Concert Olympique. Jarenlang was Francis Reusens concertmeester van het orkest van de historische St.-Pauluskerk te Antwerpen. Hij was medestichter van het orkest La Passione. 
Francis Reusens deelt graag zijn ervaring met jonge musici. Hij is leraar viool, kamermuziek en ensemble aan de SAMWD Lier. Hij is docent kamermuziek en strijkensemble aan het Koninklijk Conservatorium Antwerpen.

Frans Vos

Frans Vos studeerde aan de Koninklijke Muziekconservatoria van Brussel en Antwerpen, waar hij het Hoger diploma altviool en kamermuziek en de Eerste prijs viool, harmonie en muziekgeschiedenis behaalde. Tijdens zijn conservatoriumjaren voltooide hij tevens de studies van Germaanse filologie aan de K.U. Leuven.

Zijn pedagogische bezigheden als docent aan het Lemmensinstituut te Leuven en het conservatorium te Mechelen werden geschraagd door veelvuldige concertoptredens, onder meer met de ensembles Explorations, Ricercar, B’rock, het Collegium Instrumentale Brugense ,de Beethoven Academie en Le Concert Olympique. In deze rij horen ook het Ensor Strijkkwartet, het orkest Anima Eterna Brugge en het barokensemble Kapellmeister, waarmee hij tot op vandaag op het podium te zien is.

Steven Caeyers

Steven Caeyers  studeerde  aan de kunsthumaniora te Brussel. Na zijn studies  aan het Koninklijk Muziekconservatorium te Brussel, trok hij naar het Brabants Conservatorium te Tilburg (NL) voor het solo-diploma bij prof. G.Schiffer, een eminent kwartetmusicus. Aan het Koninklijk Muziekconservatorium te Antwerpen behaalde hij het Hoger Diploma kamermuziek. Als docent is hij verbonden aan de kunsthumaniora te Brussel en  het Stedelijk Conservatorium Leuven. Steven Caeyers was solist  bij de “Beethoven academie” en trad hiermee  in heel Europa op met bekende solisten en dirigenten en verzorgde met dit ensemble radio, TV en cd-opnamen. Momenteel is hij cellist bij ‘Le Concert Olympique’. Een internationaal kamerorkest met een bijzondere affiniteit voor Beethoven onder de leiding van zijn broer Jan Caeyers. 

